AOCNIAXKYEMO B3AEMO3B'A30K

MIX AOAABAHHAM | BIAHIMAHHAM
Ho ypoky 50

cc 3HayeHHA CyM 3anuwWKn PYyYKOolo, @ 3HAYEHHA pewTn BupasiB — Npo-
CTUM OniBUEM.
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>> AOAAEMO I BIAHIMAEMO YNCNIA O, 1, 2
Jlo ypoky 52

3Hangn 3HaveHHA cym. ligkpecnn nepwmnn OOJAHOK OAHIE PUCKOIO,
OPYrMiA — ABOMa PUCKaMK, 3HAYEHHA CyM 00Bean B KPY>KOK.

4+7=. 4-4=. 9+71=l. 6—7=
Sl=171=. O+6=. 5=7=. H+7 1=
A= Sl=151=. S1=101=l. S+ =

3Hanan 3HayeHHA BUPA3iB 3a CXeMaMMW.
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@ 33 KOXXHUM ManioHKOM cKnagu piBHocTi. Lo ogepxunmo, AKWo Big cymu
[BOX 4Kcen BiAHIMEMO OAWH OOAAHOK?

@ BMipsal [OBXMHY KOXHOFO NiTauka.

@DCM




>>

pocnigXyemMo PIBHUUEBE NOPIBHAHHA
1o ypoky 54

Jlo KOXHOro MasoHKa CKnaau HepiBHOCTI. [li3Hancs, Ha CKinbku 6inb-
e ynm meHwe iryp.
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O6Bean Bupas, Wob Ai3HATUCA, HAa CKiNMbKM ManeHbKUX Yepenallok
Oinblue, HiPK BENMKMX; Ha CKibKK BENKMX YepenalloK MeHLUe, HixX
MaseHbKUX.
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3anuwun cknag umcna 9. Y piBHOCTAX yCTaB NponyLeHi yncna.
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MOAEJIIOEMO PIBHULUEBE NOPIBHAHHA

o ypoky 55
@ 3Hanan 3HayeHHA BuUpasiB.
s 5+1=[| 9+1=1 |
6+2= 7-1=
4-2=[ | 3—1=[ |
3+2=[ | 7+2=[ |
542=] 5-2=[] §=1=[]
10-1=[ | 8+2=[ [ |

3Hangu 3HauyeHHA CyM. 3 KOXHOI PIBHOCTI Ha OOfdaBaHHA CKfnagw ABi
PIBHOCTI Ha BigHIMaHHA.
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@ Bu3Hay, Ha CKiflbKM CaHTUMETPIB BUKPYTKa AOBLUA, HIXK LBAX.
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>>

3blJIbWUYEMO ABO 3MEHLUYEMO HYACINO

HA KUIbKA OANHULDb
Mo ypoky 56

3Hanan 3HauyeHHA BUpPa3iB.

2+ 2=, 3-12=. + 2=
8- 2=. +0=|. 9+ 7=
9-17=. + 2=, ~12=.

Ha pepeBi 8 abnyk — 3eneHux i cturnmx. CKinbku
3 HUX MOXe OyTu 3eneHux, a CKiNbKu CTUrnmnx?

83eneHi HEiETETEE.
Crurni HEREENENR
36inbll KOXKHEe yncio Ha 1. 3MeHW KOXHe 4yumcio Ha 1.

7 5 9 3 4 7 5 9 3 4
J[lo KoXHoro uucna 6ins 6aXinkum nobepu Take YMCIO Ha KBiTui, Wo6
BOHO Oyno Ha 2 6Ginbwe. CTBOpW BigNOBIAHI Mapu uYMcen 3a 3Pa3KoM.




>> AIBHAEMOCA NPO MATEMATUYHUN BUPA3 «PI3HULA»
o ypoKy 58

Co Uncna B mepliomy CTOBNUMKY 36inbw Ha 1; y gpyromy — 3mMeHWw Ha 1;
y TpeTbomMy — 306ibll Ha 2; y Y4eTBEepPTOMYy — 3MeHLW Ha 2.

4] 6 | 6 | 10 |
9~ [ 10— | 4— | 3
1] 30 5 ] 25

MNopiBHAN yncna.

6 2 Ha. 71 7 ral. A

ce 3annwn cknag umcna 7. Cknagy BignoBigHi pPiBHOCTI Ha AOAaBaHHA.
3 KOXHOI PIiBHOCTI Ha AofaBaHHA CKnagw ABi PIBHOCTI Ha BiAHIMaHHA.
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>> DBDOAAEMO | BIAHIMAEMO HYUCNA
1o ypoKy 63

cc Jlo KOXXHOro MasoHKa BMKOHaW Cxemy Ta 3anulumn PiBHICTb.
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3Hangn HeBiAOMUW LOAAHOK 3a UMC/IOBMM MPOMEHEM.
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>> BUMIPIOEMO AOBXWHU BIAPI3KIB

®

1o ypoKy 64

co 3amarnion Bupaswn, AKi iMCTpyTb cknag umcna o.

/// ¢ r'/t?j r’/;‘j

BumipAan [OBXUHY KOXHOI CMYXKW.
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PaBnuK 3i6bpaBca B MaHApPiBKY. Bumipain obuaBa MoXnuBi WAXW. 3Ha-
NOWN OOPIKKY, AKOI PaB/MKY BapTO PyxaTuUcs, WOO MeHLe BTOMUTUCA.




BYAYEMO BIOPI3KU
o ypoky 65
3Hangn 3HayeHHA BMpPasiB 3@ CXemaMu.

+ 7-0=.-0=|. + 0+ 2=,
S—17+ 2=+ 2=, - 2- 3=

Mobyoyn ABa BiApPI3KN Pi3HOI JOBXUHW.

3Hanan 3HauyeHHA BUPA3iB ABOMA Crnocobamm 3a CXemamw.




- - - ‘ ‘ ‘ - — ? 30pOBUIN QUKTAHT

AKwo Big cymn OBOX AOQAHKIB BigHATU
OOVIH OOAAHOK, TO OAEepPKUMO iHWNW OOOAHOK.

@ Po3rnaHb, AK y KOXHOMY BUNAAKY CKNanu ApYyry PiBHICTb i3 nepuol.
RN ¥\
5 + @ =3

@+3 =8
8—5=@ 8—3=@

3 KOXHOI PIBHOCTI Ha AoAaBaHHA MOXHa CKNacTu
ABi PIBHOCTI Ha BiAHIMaHHA.

Co Cknagu PiBHOCTI 3a 3Pa3koM.

6+3=9 O+ 2=|.
9-6=5
9—15=6

0 Y MuKOnKn € Kapamenbku Ta LWOKONaAHi uykepku. Bcboro B xnonumka
9 uykepok. CKinbKn cepen HUX MoXKe OyTU KapamesnboK, a CKibKu —
LOKONAAHUX LYyKepOoK? 3amnoBHU Tabnuuo.

Kapamenbkn | | | [ [ [ [ [ [ [ @%‘
LWokonagni || L/ (L} L] LJL]
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29> BOCNIAMKYEMO B3AEMO3B'A30K
MK AOAABAHHAM | BIAHIMAHHAM

Co 3Hanamn YCHO 3HauyeHHA BUPa3iB. Ha3Bu 3HaueHHA cym y nopagaky 306inb-
LIeHHA.

[Nonpauton 3 yncnamm Ta KpyKKamu.

=1 3+ 4||=]||7
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4f 71 =113]|=|4

71 -1l4]|=]|3

9 Cknagn piBHOCTI 3a cxemamu. [lpuragan, WO OAEPKMMO, AKLWO Big
CyMU [BOX uucen BigHIMEMO OAVIH [OAAHOK.
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‘ ».—».—»‘—» 7 30pOBUIN ANKTAHT

G,

3anuwm cknag uncna 10. Bctae nponyuwieHi uncna.

6+ =10 |+5=10
8+ =10  [+3=10
4+ 1=10 _+2=10
10-7= | 10-9= |
10-2=| | 10-4=| |
10-5=| | 10-3=| |

[pounTtan PIiBHOCTI B KOXHOMY CTOBMUUKY. [lepeBip, iICTUHHI BOHW un
XMbHi. Bunpas nomunku.

+ 2= J+4=6 |8+ 2=70 | 7+.9=[70
—5=7 1 16=7= 0-7= 10-7=9
= 7= 6-4/= - 7=6 0-9=1

[NepectaB godaHKM MiCUAMM Ta 3HaMAM 3HAYEHHA CYM.

t4d= |+ ]=[ 146= |+ =
1+5?D+D=D 244= +[ 1=
246= 4+ = 245= |+ =]

BukoHanm cxemy OO0 MasntoHKa. 3anvwn BiANOBIQHY PIBHICTb.

ol
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AOAA€EMO | BIAHIMAEMO
HYNCNO 2

o Cknagn piBHOCTI, NepecTaBMBLUM OOAAHKM MicUAMWU. Y AKOMY BUMAQKY
3HaYeHHA BUpasy obuMCInTK nerwe?

1 +d= |+ | 1+7= +[ 14+9= |+ |
2+4?D+D 2+7?D+D 245= 1+ ]

AKi BUpa3n MatloTb ofHakoBe 3HauyeHHA? Yn 060B'A3KOBO ANA BiAMOBIAi
Ha 3anuUTaHHA OBUMCIIOBATU 3HAYeHHA BUpa3iB? [oAcHK, yomy.

4+1 9+0 1+4 3+4
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4+3 7+3 3+7 0+6

@ O6UYMCN 3HAYEHHSI BMPA3iB 3a CXeMaMW.
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6 3HanManM 3HauyeHHA CYM. 3 KOXHOI PIBHOCTI Ha [AOfdaBaHHA CKnagu ABi
PIBHOCTI Ha BigHIMaHHA.
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. . - »- _, . 7 30poBUIN ANKTAHT

3anuwu cknag yncna 7. BukoHan BigHIMaHHA Ha OCHOBI B3aEMO3B'A3KY
i joaaBaHHA | BigHIMAHHA.

7—-6= |, Tomy wo | |+6=7

|, Tomy wo | |+4=7

7-5=[ |, TOMY WO | |+5=7

3anuwmn cknag yncna 8. BctaB nponylleHi yncna.
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Jobepu manHOK Ao Bupasy: 5+4 . YCHO cknagu BMpasu O pewTu
MasOHKIB.
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> AOAAEMO | BIAHIMAEMO
YUCJIA O, 1, 2

Co O6Beﬂ,l/l NiHi€lo XMapWUnHKH, BNPa3n B AKUX MalOTb 3Ha4Y€HHA MEHLLE 3a 5.

an W G G e
o

3Hangwn 3HayeHHA cyM. [NpouunTam BMpaswn, AKi MalTb 3HayeHHA 0.
9-17=.. 3+ 0=, ~- 4= + 7=
b+ 7= - 0=, O+6=.. &— 8=
—-0=|. + /=, - 0=. —[7=["

@ 3anuwn cymu ymcen. 3Hauau 3HavyeHHA BUpPa3iB.
7 i1 4 2 2i5 8i 2

£ 7=

@ [lobepn 0o MantoHKa Cxemy Ta BUpas.

5-1 5+1 4+1
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.%:VK&&&O*? 30pOBUN AUKTAHT

@ 3Hanan 3HayeHHA BUPA3siB 3a CXeMaMMu.
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CO Cknagn cxemy A0 MasnoHKa. 3anuvwuv BiAnoOBiAHY PIBHICTb.

M\

0 Ha nonuui B marasuHi 3anuwwmnoca 10 cmapTdoHiB, a npogaHo 6yno
Ha 2 CMapTPOHM MeHLe. [lonoMoxn YnAHUi 3'acyBaTtu, CKibKM CMapT-
¢doHiB 6yno B MarasuHi.
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OOCNIAXYEMO TABNULI JOAABAHHA
| BIAHIMAHHA YUCJIA 2

o Posnoginn Bupasu Ha ABi rpynn. 3anuwuy 3HaAvyeHHA BUpPasiB nepol
rpynu pyykolo, a 3HauYeHHA BUPasiB ApYrol rpynn — OniBLEM.

2—2=. 3+ 2=, — 2=, + 2=,
2+ 2= I— 2= + 2=|. — 2=,
6— 2= 7+ 2=, S—2=. 9-12=.
6+ 2= -1 2= S+ 2=,

Cknagn Tabnuulo godaBaHHA umcna 2. AK 3MIHIOETbCA NeplunMin gopaa-
HOK? Ha ckinbkin? AK 3MiHIOETbCA 3HaueHHA cymn? Ha ckinbkn? 3pobu
BUCHOBOK. CKnaam Ta npountan Tabnuuio BigHiIMaHHA umncna 2.
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AKWO AOAAHOK 30iNbWNTN HA 1, TO 3HAYEHHA CyMU TeX
36inbwnTbCA Ha 1.

9 Po3rnAaHb piBHOCTI B cToBnuuKax. [Nomipkyn, AK 3MIHIOETbCA MNepLuni
0OOAHOK. fAK 3MIHUTbCA 3HaYeHHA cymu?

64+3=9 4+4+3=7
+1< )? +1< )?

74+3= | 543=
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@-O-O--B-[ -O~? 3oposuit aukTaHT

©

©

MepecTaB godaHKM MicUsMM Ta 0OYMCNM 3HAUEHHS BUPa3iB.

t44= |+ = 14+6= +[ =
1+5=[ ]+ J=L] 2+4=[ J+[ =[]
24+6= I+ |=[ | 24+5=1 1+ = |

BukoHan apudmeTunyHi Aii 3a cTpinkamm.
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3ragan, Wo O3Ha4ya€ «BigHATWM». [JONOBHM Ta MOACHU OOUYMCEHHS.

8—6= | TOMY WO 6+ |=8 7-5= | TOMY WO 5+ |=7
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10-8=| |, TOMY WO 8+ |=10 9-7= | TOMY WO 7+ =9
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3anuwu cknag yncna 10. Bctas nponyleHi yncna.

[glﬂ 6+ |=10 C|+3=10 10—25/
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>> poCcnIgXYEMO PIBHULLEBE Y Ha cKinbkm 6inbue?
NOPIBHAHHA d Ha CKinbKn meHwe?

C Monpautoin 3 reomeTpUYHUMK irypamu.

AAANAANANANAN OOOO@® 9|l 1[5

I Monpauton 3 apnPMETUYHUMUN LITaHTaMMW.

9 [MOpiBHAN KiNbKiCTb €N1eMeHTIB MHOXWH cnocobom cknagaHHa nap. O6-
Bean O0'EKTU, AKMM He BUCTAuYUIO MNapu. 3anuiimn BignoBiaHi HEPIBHOCTI.
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X XY B 30poBUit ANKTaHT

Ha ckinbku abnyk 6inbwe? Ha cKinbkyn yepB'AUKiB MeHLue?

Cknagn napu «6abka — Mak». CKinbkn 06'eKTiB MatoTb napy? fka pis-
HULUA MK KinbkicTio 6abok i makiB? LLlo o3HaualoTb umcna B PiBHOCTI?

Moyl

o6 pisHaTuCA, Ha CKinbky oaHe uucno Ginble abo meHLue,
Hi>XK apyre, Tpeba Big Ginbworo uncna BiAHATA MeHLLE.

3'egHan Komax y napuv «ryceHuua — MeTennk». fAKka pisHMUA B KiNbKOCTi
kKomax? Cknagu BignoBigHy PiBHICTb.

3a JOMOMOro AKOro BMpasy Ai3HAEMOCb, Ha CKiNbKU paBnnKiB bGinblue,
HiXK »Kab, i Ha CKinbKM *ab MeHLWe, HiX paBnukie? ObBean Uen Bupas.

3+7
7+3
7-3
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>> MOAENOEMO PI3HULIEBE Y PisHuueBe

BiAHOLIEHHA —
NMOPIBHAHHA pizHMLA
Monpautoin 3 reomeTpUYHUMKN irypamu.
Y1BOpK nMapw. MoKa)u, Ha CKibKK Ginblue Y MeHwe ogHuX iryp, Hixk

iHwwux. Cknagwn piBHOCTI, WOO Ai3HATUCA PI3HMLIO MK KinbKocTaMU iryp.

DEEEEEEEEE AAAAAAA

10| —|7|= |3

Ha ckinbky numoHiB 6inblie, Hixk anenbcuHie? Cknagy nofibHi 3anuTaH-
HA ONA OAHOKNACHUKIB.
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e ? 503 | = |2

3

G Ha ckinbku 6abok Oinblue, Hix »abok? Ha ckinbKy »aboK mMeHLe, Hix
6abokK? Po3rnsAHb, AK Le no3HayeHo Ha cxemi. [obepwn BianoBigHWI BU-
pa3. 3Hanan PI3HULK MiX KifbKICTIO TBapWH.
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